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第４章 墓地の課題 

 

 

 豊見城市墓地実態調査、住民調査(アンケート調査)および豊見城市の墓地の現況

特性などを踏まえ、豊見城市における墓地の課題を抽出しました。 

 

 

課題１ 墓地の散在化 

 豊見城市内では、「墓地の散在化」は顕著ではありませんが、今後の墓地需要

の高まりにより、墓地の散在化が進展する事が考えられます。 

 

 

課題２ 無許可墓地 

 「墓地､埋葬等に関する法律」により、『県知事の許可※』が必要であるという

事の周知が不足しています。 

 表４.１ 住民調査結果の抜粋「墓地の設置許可についての質問に対する回答結果」 

選 択 肢 
利用できる 

お墓がある世帯 

利用できる 

お墓がない世帯 
合 計 

1 知っていた 
134 票 

（ 38%） 

64 票 

( 31%) 

198 票 

( 35%) 

2 知らなかった 
197 票 

（ 55%） 

141 票 

( 67%) 

338 票 

( 60%) 

無回答 
26 票 

（  7%） 

4 票 

(  2%) 

30 票 

(  5%) 

合 計 
357 票 

（100%） 

209 票 

(100%) 

566 票 

(100%) 

※豊見城市では､｢墓地､埋葬等に関する法律｣に基づく墓地等の経営(設置)許可等に関する事務を

平成24年4月に沖縄県より権限移譲されているため『豊見城市長』の許可となります｡ 
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課題３ 無縁墓地 

(１)今後の少子高齢化により、無縁墓地の増加が予想されます。 

 表４.２ 住民調査結果の抜粋「お墓に関する心配事についての質問に対する回答結果」 

選 択 肢 
利用できる 

お墓がある世帯 

利用できる 

お墓がない世帯 
合計 

1 お墓の清掃や維持管理等が心配 
97 票 

( 23.3%) 

98 票 

( 32.9%) 

195 票 

( 27.3%) 

2 お墓の事で子孫に面倒をかけるのではないか心配 
65 票 

( 15.6%) 

93 票 

( 31.3%) 

158 票 

( 22.2%) 

3 お墓の継承者がいないため､将来無縁墓とならないか心配 
20 票 

(  4.8%) 

40 票 

( 13.5%) 

60 票 

(  8.4%) 

4 特に心配なことは無い 
211 票 

( 50.8%) 

48 票 

( 16.2%) 

259 票 

( 36.4%) 

5 その他 
13 票 

(  3.1%) 

13 票 

(  4.4%) 

26 票 

(  3.6%) 

無回答 
10 票 

(  2.4%) 

5 票 

(  1.7%) 

15 票 

(  2.1%) 

合 計 
416 票 

(100.0%) 

297 票 

(100.0%) 

713 票 

(100.0%) 

 

 

(２)墓地実態調査において、豊見城市内の墳墓の約 4％が無縁墓地の可能性があり

ます。 

 表４.３ 墓地実態調査結果の抜粋「墓地の管理状況」 

項 目 墳墓数 構成比 

 ① 管理されていると想定される。 917 基  93.2% 

 ② 管理されていると想定されるがゴミ等の投棄がみられる。  22 基   2.2% 

 ③ 何年も管理されていないと想定される。  36 基   3.7% 

 ④ 不明   9 基   0.9% 

合 計 984 基 100.0% 

 


